

برخی اعضای کارگزاران و اصلاح طلبان علیه نظام اتان فکر ایجاد کرده‌اند



رئیس نهاد نمایندگی مقام معظم رهبری در دانشگاهها گفت: امروز افرادی از دو جریان کارگزاران و اصلاح طلبان را می‌بینیم که از کشور خارج شده‌اند و در کشورهای سلطه‌گر برای براندازی نرم نظام اسلامی اتاق فکر ایجاد کرده‌اند. حجت‌الاسلام والمسلمین محمد محمدیان ظهر دیروز در همایشی افزود: جریان کارگزاران و جریان اصلاح طلبی با طیف‌های مختلف خود دو جریان مهمی بودند که لازم است مورد مطالعه قرار بگیرند تا نقش این دو جریان و طیف‌هایشان در آماده کردن جنگ نرم و افول شعارهای انقلاب اسلامی و یا عقب‌نشینی از سنگرهای اصلی انقلاب اسلامی برای همه ما روشن شود.

دیگه چه خبر؟

دستگیری چند منافق در قم

خبر اول این که برخی اعضای گروهک منافقین در قم دستگیر شدند. به گفته معاون دادستان قم این افراد که با سازمان منافقین و اردوگاه اشرف در ارتباط بودند علیه نظام و انقلاب اسلامی فعالیت می‌کردند و قصد تخریب انقلاب و ولایت فقیه را داشتند. حجت‌الاسلام محمود طالبی با بیان این که قوه قضائیه به هیچ عنوان سیاسی و جناحی عمل نمی‌کند، بیان داشت: این افراد پس از انتخابات اقدامات خود را آغاز کردند که هدف اصلی آنها نیز اصل نظام بود.

عارف: مرگ اصلاحات نزدیک است

خبر دیگر این که معاون دولت اصلاحات با تأیید سخنان رهبر معظم انقلاب، طیف سیاسی اصلاحات را به خاطر اقداماتی که بعد از انتخابات انجام داد، «جریانی رو به مرگ» خوانده و تأکید کرده است: اصلاحات رو به مرگ می‌رود و مرگ اصلاحات با این کارهایی که ما کردیم، نزدیک است. محمدرضا عارف در جلسه‌ای که با اعضای انجمن اسلامی دانشگاه گیلان داشته، با اشاره به اقدامات ساختارشکنانه سران اصلاحات در حوادث بعد از انتخابات گفته است: این اشتباه بود که ما برای کتلر زدن احمدی‌نژاد، کل اصلاحات را در مقابل کل نظام قرار دهیم و به مقدسات حمله کنیم.

اخبار تازه از پرونده فائزه و مهدی هاشمی

خبر شنیدیم که سیدعلیرضا آوایی رئیس کل دادگستری استان تهران درباره پرونده فائزه و مهدی هاشمی گفته: پرونده این دو نفر هنوز در حال طی مراحل خود در دادسرا است یعنی به دادگستری و به بخش محاکم ارسال نشده است.

افتخاری: فرسانه می‌رود نه فرانسه

با خبر شدیم که «علیرضا افتخاری» خواننده موسیقی سنتی ایرانی خبر نپایان شدنش به کشور فرانسه را تکذیب کرده است. وی در این خصوص گفته «لالار از دلجان اصفهان قرار است شهری احداث شود با نام فرسانه. این منطقه قدمتی طولانی داشته و محیط بسیار زیبا و قشنگی است. می‌خواهم این منطقه را کشف کنم».

جزئیات تازه درباره خروج خاتمی از کشور

خبر رسیده که یک روز پس از انتشار خبر ممنوع‌الخروج شدن محمد خاتمی، سایت اینترنتی روزنامه جوان به تشریح جزئیات بیشتری در این رابطه پرداخت. بر این اساس، سیدمحمد خاتمی پیش از ۲۲ بهمن قصد سفر به یکی از کشورهای اروپایی را داشته که به علت پایان یافتن اعتبار پاسپورت خود اقدام به گرفتن پاسپورت جدید می‌کند.

گفته می‌شود نماینده تام‌الاختیار خاتمی با مراجعه به یکی از دفاتر پلیس +۱۰ در یکی از مناطق شرقی تهران اقدام به گرفتن پاسپورت می‌کند که با توجه به مدارک ارسالی پاسپورت خاتمی بنا به درخواست وی متفاوت از گذشته، بدون لباس روحانیت و با کت و شلوار صادر شده است.

اعتراض عضو مشارکت به دروغ‌پردازی سایت کلمه

دست آخر این که یکی از اعضای حزب مشارکت و فعال در ستاد موسوی در وبلاگ شخصی خود نسبت به دروغ‌پردازی‌های سایت رسمی میرحسین موسوی اعتراض کرد. علی اصغر شفیعیان که از اعضای ستاد انتخاباتی موسوی بوده است، در یادداشت جدید خود به یکی از خبرهای منتشر شده در سایت «کلمه» با عنوان «جمع گسترده مادران و خانواده‌های زندانیان در مقابل زندان اوین» واکنش نشان داد.

شفیعیان در این باره نوشته است: من کسی را که «تحصن» کرده باشد ندیدم، اصلا تعداد افرادی که آنجا بودند، حدود ۱۰۰ نفر بودند؛ نمی‌دانم سایت کلمه ۸۰۰ نفر را کیجا پیدا کرده است؟

اظهارات پترائوس نشان‌دهنده حاکمیت اوپاش بر نهادهای امریکاست



جانشین فرمانده نیروی زمینی سپاه پاسداران، اظهارات اخیر فرمانده نیروهای امریکایی در خاورمیانه را نشان‌دهنده حاکمیت یافتن اوپاش بر نهادهای تصمیم‌گیری سیاسی در امریکا دانست. سردار عراقی تصریح کرد: اظهارات سخیف و وقیحانه سرکرده نظامی مفلوک و شکست‌خورده امریکا در منطقه خاورمیانه نشان می‌دهد سطح سیاست خارجی امریکا تا چه حد تنزل کرده است. جانشین فرمانده نیروی زمینی سپاه اظهارات ژنرال پترائوس را نشان‌دهنده آن دانست که بانک‌ها سیاست‌گذاری و تعیین سرنوشت مردم امریکا را به جای عقلا در دست گرفته‌اند و در بهترین فرض حتی سرشته امور از دست معیبان سیاست «تغییر» نیز خارج شده و در دست بانک‌های اوپاش قرار گرفته است. سردار عراقی در ادامه امریکا را عامل اوباشگری‌های سال‌های گذشته در خاورمیانه بویژه عراق و افغانستان و حامی اصلی اوپاش‌هایی چون شرور ریگی و سایر گروه‌های راهزن آدمکش خواند و گفت: امریکا اوپاش‌ترین رژیم دنیا یعنی رژیم صهیونیستی را حمایت می‌کند.

برخلاف خواست رئیس‌جمهور

مجلس درآمد ۴۰ هزار میلیاردی از هدفمندی یارانه‌ها را نصف کرد



مجلس شورای اسلامی در ادامه رسیدگی به لایحه بودجه سال ۱۳۸۹ در همین راستا نمایندگان مجلس شورای اسلامی مصوب کردند که به منظور ایجاد بازار رقابتی و ارتقای کیفیت خودروهای سواری ساخت داخل حقوق ورودی واردات خودروی سواری در سال ۸۹ به میزان ۷۰ درصد تعیین شود. نمایندگان در حالی به کاهش تعرفه

گروه سیاسی علی‌رغم آنکه رئیس‌جمهور برای سومین بار شخصاً در صحن پارلمان حضور یافت و با بیان استدلال‌های روشن بر لزوم اختصاص ۴۰ هزار میلیارد تومان برای اجرای هدفمند کردن یارانه‌ها تأکید کرد و از مجلسیان خواست تا با رأی به آن دولت را یاری کنند، اما ۱۱۱ نماینده مجلس با این خواسته رئیس‌جمهور موافقت نکردند.

نمایندگان مجلس شورای اسلامی بازگشت به لایحه دولت در زمینه تعیین سقف درآمدی از محل اجرای قانون هدفمند کردن یارانه‌ها را با ۱۱۱ رأی مخالف در مقابل ۱۰۵ رأی موافق و ۲۱ رأی ممتنع تصویب نکردند. قیل از رأی‌گیری، «محمدرضا میرتاج‌الدینی» معاون پارلمانی رئیس‌جمهور و «جعفر قادری» نماینده مردم ششیراز در جلسه غیر علنی به عنوان موافق و مخالف سخنرانی کردند. مصطفی کواکبیان عضو فراکسیون اقلیت مجلس که نمی‌توانست شادی خود را از تصویب نشدن این پیشنهاد پنهان کند، فریاد می‌زد: «خدا را شکر که امروز مجلس واقعا مجلس بود.»

سخنگوی وزارت امور خارجه خبر داد

اسناد ایران درباره حمایت امریکا و انگلیس از ریگی

گروه سیاسی سخنگوی وزارت امور خارجه اظهار داشت: اسناد و مدارک فراوانی به دست آمده که حمایت امریکا و انگلیس را از عبدالملک ریگی سرکرده گروهک تروریستی شرق کشور ثابت می‌کند.

به گزارش ایرنا، رامین مهمانپرست در نشست مدیران شاغل ستاد آجا و یگان‌های تابعه افزود: انگلیس و امریکا تصور نمی‌کردند که دستگاه اطلاعاتی و امنیتی ایران به این سادگی بتواند ریگی را دستگیر کند. وی ادامه داد: ریگی از ابتدای دستگیری با اعترافات خود اطلاعات مهمی را در اختیار ما قرار داد. وی همچنین با اشاره به ترور مقام حماس در دوی توسط صهیونیست‌های تروریست که گذرنامه‌های کشورهای اروپایی داشتند گفت: آنها با انجام این ترور می‌خواستند بگویند که هر شخصیتی را در هر جایی که اراده کنند می‌توانند از میان بردارند اما این جنایت به یک رسوایی بزرگ علیه صهیونیست‌ها و حامیان غربی آنها تبدیل شد و سال‌ها دامنگیر آنها خواهد بود.

سفیر آلمان در تهران احضار شد

ارائه ۱۰۰۰ صفحه مستندات جنایات پژاک به اینترنت

گروه سیاسی آزادی عبدالرحمان حاجی احمدی، رئیس گروهک تروریستی پژاک پرشش‌های بسیاری را در افکار عمومی جهان برانگیخت و جمع‌آوری اسلحه‌های ایران در واکنش به این اقدام غیرقانونی، سفیر این کشور را احضار و مراتب اعتراض تهران به وی ابلاغ شد.

در همین حال یک عضو هیأت رئیسه کمیسیون امنیت ملی مجلس از ارائه ۱۰۰۰ صفحه اطلاعات از مستندات جنایات رئیس گروهک پژاک از سوی ایران به اینترنت خبر داد. محمد کریمی‌راد به خبرگزاری فارس گفت: ارائه این اسناد با هدف استرداد وی از دولت آلمان به اینترنت ابلاغ شده است. دستگاه حاکمه آلمان درحالی از جنایات این تروریست چشم پوشی کرده است که سرکرده این گروهک تروریستی مسئولیت ترور دادستان عمومی انقلاب خوی در آذربایجان غربی، سه تن از پاسداران لشکر ۳۱ عاشورا در سیستان و بلوچستان و همچنین کشتار شهروندان غیر نظامی در مناطق غرب کشور و یکی از ائمه جمعه اهل تسنن در کردستان را برعهده گرفته است.

خود به تشکیل صندوق توسعه ملی رأی مثبت دادند و دولت را موظف کردند حداقل ۲۰ درصد درآمد حاصل از صادرات نفت، گاز و معیانات گازی را به صندوق توسعه ملی واریز کند. همچنین با صدور مجوز از سوی مجلس شورای اسلامی دولت می‌تواند زمین‌های ملی و رها شده را به کشاورزان واگذار می‌کند. سه برابر کردن تعرفه واردات محصولات کشاورزی در سال آینده از دیگر مصوبات دیروز پارلمان بود. نمایندگان همچنین تصویب کردند که مسئولیت تنظیم بازار به وزارتخانه‌های جهاد کشاورزی و بازرگانی واگذار شود.

لایحه تأسیس استان البرز به مجلس رفت

لایحه تأسیس استان البرز برای طی مراحل قانونی و تصویب نهایی، از سوی دولت تقدیم مجلس شورای اسلامی شد. امیدوار رضایی عضو هیأت رئیسه مجلس در پایان جلسه علنی نوبت بعدازظهر روز چهارشنبه مجلس موارد اعلام وصولی را قرائت کرد. براین اساس لایحه تأسیس استان البرز اعلام وصول شد. همچنین ۲۱۶ نماینده مجلس در نامه‌ای خطاب به رئیس قوه قضائیه از دستگیری اعضای یک باند فساد اقتصادی تشکر کردند.

وزیر کشور:

کشورهای منطقه متوجه تبلیغات علیه وحدت میان خود شده‌اند

گروه سیاسی وزیر کشور پس از بازگشت از سفر ۲ روزه به دوچه و دیدار با مقام‌های قطری، یکی از محورهای موافقتنامه امنیتی بین دو کشور ایران و قطر را تقویت هماهنگی‌ها و همکاری‌های مرزی و مبارزه با جرایم دریایی اعلام کرد.

مصطفی محمدنجات در گفت‌وگو با خبرنگاران بیان داشت: مقرر شد تا براساس این موافقتنامه کارگروهی مرکب از نمایندگان دو کشور هر سال یک بار در دوچه و تهران تشکیل جلسه داده و گزارش کار انجام شده را به وزرای کشور ارائه دهد. محمدنجات همچنین با اشاره به این که موافقتنامه امنیتی بین دو کشور ایران و قطر در جهت خنثی‌سازی توطئه‌ها علیه ایران است، بیان داشت: کشورهای منطقه متوجه تبلیغات سوء دشمنان علیه وحدت منطقه شده‌اند و به این نتیجه رسیده‌اند که با جمهوری اسلامی به عنوان یک وزنه تعادل بخش در منطقه همکاری کنند تا امنیت منطقه با همکاری و هماهنگی کشورهای خود منطقه تأمین شود.

گزیده اخبار

اعتراض آیت‌الله نوری همدانی به سخنان حامی موسوی

در پی اظهارات عجیب چند روز پیش صادق زیباکلام، مبنی بر اینکه رضاخان فقط خدمت کرد، آیت‌الله نوری همدانی گفت: محمدخان قاجار و رضاشاه کارنامه سیاسی در ایران داشته‌اند، بنا این وجود من تعجب می‌کنم که چگونه یک فرد و استاد دانشگاه در کشور پیدا می‌شود و می‌گوید عظمت امروز کشور ما به دلیل نقشی بوده که این دو نفر ایفا کرده‌اند.

وی افزود: چطور در این انقلاب یک نفر پیدا می‌شود و با روی همه زحمات بزرگان و خون‌های شهیدا و فرهنگ مردم می‌گذارد و چنین سخنانی را بیان می‌کند.

موسوی به دلیل مدرکش نمی‌تواند در دانشگاه تربیت مدرس تدریس کند

رئیس دانشگاه تربیت مدرس گفت: موسوی با فسوق لیسانس معماری نمی‌تواند در دانشگاه تربیت مدرس تدریس کند. فرهاد دانشجو در گفت‌وگو با فارس در خصوص

آخرین وضعیت تدریس موسوی، بهشتی و قربان‌نژاد در این دانشگاه بعد از سخنان وزیر علوم پیرامون حضور تعداد انگشت‌شماری از اساتید غیرهمسو با خواست مردم در دانشگاه‌های کشور، اظهار داشت: علیرضا بهشتی در حال حاضر مشغول تدریس در دانشگاه تربیت مدرس است اما مهندس موسوی هنوز به دانشگاه برنگشته است.

تقدیر دادستان کشور از عملکرد سپاه

دادستان کل کشور عملکرد سپاه پاسداران را در کنترل حوادث بعد از انتخابات و ماه‌های اخیر بی‌دلیل توصیف کرد. حجت‌الاسلام والمسلمین محسنی اژای گفت: عملکرد سپاه در جریان‌ات اخیر و فتنه‌ای که با آن مواجه بودیم حقیقتاً ارزشمند، مقتدرانه و آگاهانه بود.

به پاس اعتماد و نیت خیر شما

سی و یکمین مرحله قرعه کشی حساب‌های قرض الحسنه پس انداز



بانک ملی ایران

۲۵۰ / ۲۰۰ / ۱۰۰ ریال

جایزه نقدی، برای

۱۲۰۰۰ نفر

۱۰۰۰ فقره ترکیب سکه طلا ، هر کدام به ارزش ۲۵۰۰۰۰/۰۰۰ ریال

۵۰۰ فقره کمک هزینه سفرهای زیارتی، هر کدام به ارزش ۲۰۰۰۰/۰۰۰ ریال

۵۰۰ فقره بن خرید فرش دست باف ، هر کدام به ارزش ۵۰۰۰۰/۰۰۰ ریال

۱۰۰۰ فقره بن خرید صنایع دستی، هر کدام به ارزش ۲۰۰۰۰/۰۰۰ ریال

... و میلیاردها ریال جوایز نقدی دیگر

PARSIAN BANK
WWW.PARSIAN-BANK.COM

بطاقة دخول الطائرة
Boarding Pass

TO UAE FROM IRAQ

کارت اعتباری پارسیان
Parsian Debit Card

6221 0610 3493 177

تاریخ صدور: ۹۲/۰۶

تاریخ انقضا: ۹۲/۰۶

پارسیان کارت اعتباری پارسیان

پارسیان کارت اعتباری پارسیان

با کارت‌های پارسیان از خودپرداز در ایران ریال و در امارات درهم دریافت کنید

بانک پارسیان